

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

10 НОЯ 1960

Успех гастролей

ПОСЛЕ успешных выступлений в Дании вернулась в Москву гастрольная группа мастеров цирка во главе с народным артистом РСФСР Э. Кио. В Копенгагене, Оденсе, Альборге и других городах дано 73 представления, о которых датская печать дала восторженные отзывы.

На заключительном спектакле директор Копенгагенского цирка от имени артистической общественности Дании вручил Эмилию Кио золотую медаль как выражение восхищения достижениями советского циркового искусства.